

Хайбуллинский вестник

№ 91 (9505)

СУББОТА,

11 августа 2007 года

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

11 августа - День физкультурника

Поздравляю всех спортсменов, активистов и сторонников физкультурного движения, приверженцев здорового образа жизни с праздником - **ДНЕМ ФИЗКУЛЬТУРНИКА!**

Сегодня в республике и в районе многое делается для того, чтобы каждый гражданин заботился о своем здоровье, имел возможность заниматься спортом и укреплением своего тела и духа. Уверен, что спортсмены района достойно представляли и будут представлять наш район на спортивных форумах, что им по плечу самые высокие результаты. Пусть ваш благородный труд, созидающая энергия и спортивное честолюбие принесут новые яркие страницы в спортивную летопись района, способствуя пропаганде ценностей здорового образа жизни.

В этот праздничный день желаю физкультурникам и спортсменам, организациям и специалистам спортивной отрасли, всем, кто благодаря физкультуре и спорту наполняет свою жизнь и жизнь других бодростью и энергией, новых побед и высоких результатов на спортивных аренах, крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Глава администрации муниципального района
Хайбуллинский район

А.Ф. Илимбетов.

■ НА СТРОЙКАХ РАЙОНА**ДАВНЯЯ МЕЧТА СБЫВАЕТСЯ**

Здание МОУ СОШ №2 с. Акъяр, построенное в 1976 году, рассчитано на двухсменный режим работы. Если раньше было достаточно кабинетов для проведения уроков, то где-то с начала 90-х годов, по мере увеличения контингента учеников, стало не хватать класс-кабинетов для учебы, не говоря о факультативных занятиях и кружках.

Поэтому речь о строительстве пристроя вели уже давно.

И вот давняя мечта начала сбываться. В 2006 году оформляется вся необходимая документация, подрядчики ООО "Уралстройком" (генеральный директор А. Мальцев) начинают строительство пристроя к МОУ СОШ №2 с. Акъяр со сметной стоимостью 34 млн. рублей, заказчиком которого является администрация муниципального района. В рамках соглашения социально-экономического развития района ООО "Башмедь" выделено на строительство 2007 года 10160 тысяч рублей. В настоящее время выполнены строительно-монтажные работы на 3634 тысячи рублей.

■ ОКНО АПК**Были подняты насущные вопросы дня**

О заготовке кормов и уборке будущего урожая, карантинном сорняке-амброзии трехраздельной горвились на совещании 9 августа, куда были приглашены главы сельских поселений, руководители сельхозпредприятий и специа-



Бригада X.U. Мамбетова

ли к устройству кровли. Надеемся до конца года завершить также соединение перехода пристроя к основному зданию и провести теплотрассу.

В целом предстоит вы-

полнить большой объем работы до наступления холодов. Остаются внутренние отделочные работы, окна, двери, полы.

На строительном объекте умело трудится

дни каменщики, в основном бывшие рабочие с большим опытом работы ПМК-292: Леонид Калитов, Рафкат Байбулатов, Амир Ахмеров, Байкал Кускарбеков, Фанур Фарахов, Марс Сынгизов.

Не отстают и молодые строители: Наил Юнусов, Ильшат Исянбаев.

Хорошо и умело справляется со своими обязанностями Зигат Юнусов, который уже более 30 лет работает крановщиком.

— Зарплату получаем своевременно, — говорит он, — размер которого зависит от объема выполненной работы.

Поэтому есть заинтересованность и практически нет простоев. Если не будет проблем в обеспечении стройматериалами, постараемся выполнить как можно больший объем работы для досрочного завершения строительного объекта.

В перспективе, с вводом в эксплуатацию пристроя нового корпуса, количество детей второй смены сократится за счет дополнительных 14 класс-кабинетов. В подвальном помещении будет



Новый корпус

тире для стрельбы, танцевальные и гимнастические залы, кабинеты ОБЖ и ОВС.

Надеемся, что ударный труд строителей и финансирование инвестором даст возможность

благополучно завершить строительство данного объекта к началу следующего учебного года, которого очень ждут коллеги школы, родители и дети.

С. Юлдашбаев.
Фото А. Узбекова.



“Бригада очень дружная, каменщики высокого класса трудятся с удовольствием”, — говорит Зигат Юнусов, крановщик, проработавший на стройке более 30 лет.

пушения распространения злостного сорняка.

В.В. Рахметов, директор ФГУ "Госсеминспекция" по району, указал о необходимости уделить особое внимание извозимоезерно, фураж и корма с Оренбургской областью, которые могут быть основными источниками заражения.

На полях сельхозпредприятий амброзии нет, но при обнаружении которого район должен закрыться на карантин, вследствие чего

будет невозможна реализация зерновых культур. Поэтому главам местных администраций, руководителям сельхозпредприятий надо серьезно решать вопросы ликвидации и недо-

ющихся зимовке скота и уборки урожая.

Были отмечены положительные работы по заготовке кормов в СПК "Новый путь", СПК "Савельевский", СПК "Бакаловка", ООО "СельхозПромКом".

В работе некоторых сельхозпредприятий были указаны недостатки, а также в организации закупки молока у населения, который на данный момент на низком уровне.

Наш корр.

◆ Даты

100 лет назад родился Виктор Иванович Стручков (1907-1988), хирург, академик АМН СССР. Автор трудов по неотложной хирургии, хирургическому лечению болезней легких.

◆ Знаете ли вы, что...

Роскосмос принял решение ускорить разработку планов пилотируемых полетов на Луну в связи с тем, что многие другие страны, в том числе США, Индия и Китай, "приняли решение развивать свои лунные программы".

◆ Истины

Ничего не делается само собой, без усилий и воли, без жертв и труда. Воля людская, воля одного твердого человека - страшна велика.

А. И. Герцен,
русский писатель.

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг.дня
11	06.43	21.58	15.15
12	06.45	22.56	15.11

Новолуние.



